## 百年风华正青春 幸福征程再启航

同心跟党走 奋进新时代

# 市民族宗教界书画展开幕

■记者 吴戌慧

翰墨颂党恩,丹青绘百年。5月 31日上午,"同心跟党走·奋进新时 代"——庆祝中国共产党成立100 周年市民族宗教界书画展在瑞安书 画院举行。市委常委、统战部长项 金敏出席开幕式并参观书画展。

近年来,我市各民族、宗教铸牢中 华民族共同体意识、坚持宗教中国化 方向,反映了党的民族、宗教政策在瑞 安的具体实践,为我市重要窗口建设 和县域社会治理现代化工作贡献了非 常重要的民族宗教力量。

项金敏表示,我市民族宗教界人 士和书画家代表情系祖国,心连人民, 依托优秀的传统文化,运用书画瑰宝 的艺术魅力,精心创作了一批充满时 代精神、饱含爱国激情、尽显正能量的 书画作品。本次展出的150幅书画作 品以丰富的精神内涵和强烈的艺术表 达,展现了建党百年来取得的巨大成 就,展示民族宗教界与党风雨同舟、砥 砺前行的辉煌历程,表达了对党、祖 国、人民和家乡瑞安的深厚感情,具有 很强的观赏性和感染力。他希望全市 民族宗教界人士在新的历史起点上跟 党同行,谱写民族团结、宗教和睦"新 篇章",发出助推民族宗教健康发展的





"好声音",传递民族宗教界人士的"正 能量",努力为我市社会发展形成最大 公约数、画出最大同心圆、汇聚最大正

开幕式后,我市各乡镇、街道相关 负责人,各民族、宗教团体代表等观赏 书画作品,并对本次展出给予了高度 评价,一致表示将持续推进我市民族 团结进步事业发展、大力促进宗教领 域和谐稳定,为新时代我市经济社会 繁荣发展做出新的更大贡献。

市民宗局相关负责人表示,此次 书画展所有展品作者均来自我市民 族宗教界,他们通过艺术创作表达了 对党的拥护和对祖国的热爱,真实地 反映了党的民族、宗教政策在瑞安的 生动实践,全面展示了我市民族宗教 界的良好风采,充分体现了我市民族 团结、宗教和睦、社会和谐的良好氛

此次书画展由市委宣传部、市委

统战部、市民族宗教事务局、市文学艺 术界联合会主办,市民族团结进步促 进会、市佛教协会、市道教协会、市天 主教爱国会、市基督教三自爱国运动 委员会、市基督教协会协办,市塘河文 化发展促进会、市书法家协会、市美术 家协会承办。

据悉,此次书画作品征集工作得 到了各乡镇、街道和各民族宗教团体 的广泛支持,以及广大书画爱好者的 积极响应, 共收到书画作品 256 幅, 其 中书法作品 188 幅、绘画作品 68 幅。 经组织专家评审,最终释达空和王林 平分别荣获书法和绘画作品一等奖, 胡金泽、徐朝忠、何笑秋等10人获得 二等奖,林德雷、林隽、张咏梅等20人 获得三等奖,陈德志、释宗悟、印伟、释 道光等28人获得优秀奖。

据悉,此次书画展将持续至6月6 日,市民可到瑞安书画院(瑞祥新区) 免费观展。

6月中高考季,市疾控中心发布健康提醒:

# 注意营养均衡 保证充足睡眠

■记者 陈成成 通讯员 钱丽珍

6月初夏时节,正值梅雨季节,瑞城的气候表现为气温升高、闷热潮 湿。近日,市疾控中心发布6月份健康提醒,提醒市民注意防暑防蚊,家有 幼童的要注意预防手足口病。同时,6月份是中考、高考季,考生要注意营 养均衡,保证充足睡眠。

### 新冠疫情常态化防控 尽早主动接种新冠疫苗

目前我国境内新冠肺炎疫情已得到 了有效控制,但境外很多国家和地区疫情 仍持续流行,公众应避免前往疫情流行地 区及中高风险地区,特别是应避免非必要 的跨境旅行。如果确需前往,请务必做好 个人防护。返回后,及时主动向所在地社 区(村)、单位报告,配合所在地社区、村 落实相关防控措施,并尽量避免前往人员 密集场所、参加聚集性活动和乘坐公共交

市疾控中心提醒,接种新冠病毒疫苗 是预防和控制新冠肺炎最有效的手段,我 市已有序开展18岁以上人群免费接种新 冠病毒疫苗工作,目前在用的新冠病毒疫 苗,其安全性和有效性均经过验证,广大 市民群众可以放心接种。请符合接种条 件的群众尽早主动预约接种,个体获益, 也为群体负责,共建全民免疫屏障。

### 防蚊灭蚊 预防虫媒传染病

6月份进入初夏,白天气温较高,加上 梅雨季节天气闷热,蚊虫容易孳生,是登革 热、流行性乙型脑炎、寨卡等蚊媒传染病的 高发期,做好防蚊、灭蚊工作尤为重要。

居民在家可以安装纱门、纱窗,使用蚊 帐防蚊;室内可使用蚊香、气雾剂等家庭用

杀虫剂驱蚊、灭蚊;社区、家庭应清扫卫生 死角,倾倒门前屋后积水,以消除蚊虫孳生 地;在野外和户外活动时可在暴露部位涂 抹驱蚊剂,防止蚊虫叮咬染病。如出现登 革热、乙脑、寨卡等疑似症状时,应及早就 医.以免贻误病情。

### 手足口病高发期 做好儿童预防措施

儿童出现发热、咳嗽、流涕、食欲不 振、恶心、呕吐、头疼等症状,也许不是感 冒,而是得了手足口病。根据我省历年 突发公共卫生事件风险评估,6月份是 儿童手足口病的高发期。手足口病是多 种肠道病毒引起的传染病,主要发病人 群为5岁及以下儿童,尤其是3岁以下儿

托幼机构是感染手足口病的重点场

所,要加强晨午检制度,早期发现、早期 隔离患病儿童;加强教室、居室等环境空 气流通;做好日常性消毒(玩具、餐具、便 器等消毒);家校共同努力,培养儿童良 好的卫生习惯和饮食习惯;尽量少带孩 子去拥挤的公共场所;流行期间检查孩 子皮肤(手心、脚底)及口腔,检查体温有 无异常,一旦发现孩子有发热、出疹等情 况,应及时带孩子到医院就诊。

## 中高考倒计时 注意营养,充足睡眠

又到了一年一度的中高考季,考生往 往会紧张、焦虑。市疾控中心专家建议广 大考生合理安排学习、休息、运动和睡眠, 确保有健康的身体和良好的心态。

首先要保证充足睡眠,保持良好状 态。建议考生合理调整作息,每天保证8 小时以上的睡眠时间,午后最好安排半个 小时以上睡眠,不要熬夜。其次要饮食合 理,营养均衡,注意保证一日三餐,尤其是 早餐不能不吃,饮食要荤素搭配,切忌暴 饮暴食,还要注意不要与平时饮食结构改 变太大,以免考生不适应。



# 影响交通的 不文明行为

违规载人、不佩戴安全头盔、手持方式使用移动电话……这些骑行电动助力车的不 文明行为,曝光!为贯彻落实《温州市文明行为促进条例》,进一步强化城市管理,提升城 市文明形象,营造"人人讲文明、处处见文明"的浓厚氛围,"不文明曝光台"继续对全市范 围内的不文明行为予以公开曝光。本期曝光主题:影响环境的不文明行为。(记者 潘虹)



5月26日,邮电北路(心兰苑附近),电动 助力车驾驶员骑行途中未佩戴安全头盔。



5月26日,万松东路(嘉华景苑附近),电 动助力车驾驶员骑行途中手持使用移动电话。



5月26日,邮电北路(心兰苑附近),电动 助力车驾驶员违规载人。



5月26日,万松东路(市政府附近),电动 助力车驾驶员骑行途中未佩戴安全头盔。

(素材来自执法单位报送、市民投稿)

# 全民反诈护航平安 全面排查喜迎党庆

# 飞云街道双管齐下提升平安建设水平

本报讯(记者 林瑞蓉)连日来,飞 云街道结合"我为群众办实事"党史教 育学习活动,开展反电信网络诈骗宣 传工作和平安护航建党百年大巡防暨 安全生产、消防安全大排查大整治专 项行动,捍卫广大人民群众的"钱袋 子",推动平安飞云建设再上新台阶, 提升群众的安全感和满意度。

#### 反诈宣传 守护群众"钱袋子"

近年来,电信网络诈骗频发,其形 式多样、犯罪手法多变,群众反映强 烈。4月份以来,飞云街道先后召开反 诈工作部署会、推进会、知识培训会、 再部署会,以多层次、多形式、全覆盖 宣传为思路,持续开展反电信网络诈 骗宣传工作,营造"全民反诈"的浓厚 氛围。

日前,家住马道的金阿姨在拨打 社区干部手机时发现,拨号界面播放 了一个反诈宣传视频彩铃,等待电话 接通的时间里, 无形中接受了一次反 诈宣传。原来,飞云街道为机关干部、 村社干部、党员订购了2000多个移动 "反诈视频彩铃"套餐,让群众在潜移 默化中提升防范意识。

这只是飞云街道多措并举全力反 诈的一个缩影。近日,该街道积极开 展防范电信网络诈骗犯罪"五进"宣传 活动,进一步强化辖区居民对电信网 络诈骗的防范、鉴别和自我保护能力, 将反诈意识深入人心。在小区的单元 楼、电梯内,反诈宣传海报随处可见; 在各村居、企业、出租房、沿街店铺、建 筑工地,工作人员和志愿者将反诈宣 传资料发放到群众手中;在辖区的各 户外显示屏上,各类反诈标语滚动播 放;在姐妹桥公园,工作人员定点开展 反诈宣传;在各村居主要交通路段,反 诈宣传车定时广播宣传反诈知识。

据悉,为了加强宣传态势,形成反 诈合力,飞云各机关干部、村居干部、部



门站所工作人员、志愿者组成整齐划一 的"反诈行动联盟"。全体机关干部、村 居干部开展入户宣传,利用微信群、朋 友圈等网络渠道提高宣传广度,提升宣 传深度;街道综治办牵头召开反诈知识 培训,当好基层反诈知识宣讲人;巾帼 志愿者敲锣打鼓上街发放反诈骗宣传 材料,讲解常见诈骗伎俩及防范手段, 提醒群众提高安全反诈意识……

街道相关负责人表示,每个人都 要做反诈工作的宣传者、践行者,深入 广泛宣传,发动全民参与,打赢防范电 信网络诈骗的人民战争,共同捍卫群 众的"钱袋子"。

#### 平安护航 提升辖区安全

5月26日18时30分,飞云街道开 展平安护航建党百年大巡防暨安全生 产、消防安全大排查大整治专项行 动。全体机关干部、村居干部及巡防 大队、交警中队、市监所、派出所、运管 中队、应急管理中心等部门站所人员

共100余人参加。

18时50分,在街道相关领导对行 动做了简短部署和要求后,大家兵分 多路开展行动。机关干部、村居干部 排查出租房及合用场所存在的消防安 全隐患;执法中队执法人员检查餐饮 店的燃气安全使用情况与各建筑工地 的渣土运输情况;应急管理中心相关 人员到劳动密集型企业排查;交警中 队在重点路段设卡检查酒驾,劝导驾 驶员安全驾驶……机关干部、村居干 部与部门站所相关人员按照职能分 工,各自在区域内开展大检查。

当晚行动持续3个小时,共检查单 位111家,发现隐患26处,当场发放整 改通知书限期整改。街道相关负责人 表示,下一步将严格按照市里部署,坚 持每周三夜查制度,全面加强隐患排 查、整治力度,为建党百年创造良好的 平安环境。

大美飞云